



新闻热线: 85400988

今日临海

JINRI LINHAI

九三学社中央院士专家 科普行活动走进临海

本报讯 (记者张微煦)6月12日,全国政协委员、上海市政协副主席、九三学社中央常委、华东理工大学副校长、中国工程院院士钱锋来我市开展九三学社中央院士专家科普行活动,为我市经济社会高质量发展献计出力。省政协常委、九三学社浙江省委会副主任、宁波市政协副主席叶正波,我市领导梅式苗、卢才超、胡新民、金敏参加活动。

钱锋院士紧扣当前新的宏观发展形势,作了题为《数字化转型助力制造业高质量发展的辅导报告》。他在报告中详细介绍了我国制造业发展的现状和数字化转型的重大需求,深入阐述了制造业数字化转型的目标与思路,进一步指明了下阶段制造业数字化转型的推进途径。整个报告主题鲜明、视野开阔、分析透彻、深入浅出,具有很强的针对性和指导性。

报告会后,我市还召开了数字化转型企业家座谈会。钱锋院士向大家详细介绍了华东理工大学的历史发展沿革、办学特色、科研优势以及取得的成果,并就我市企业在数字化转型过程中遇到的技术、人才等瓶颈问题,面对面进行把脉问诊、分析指导,提出了具有很强针对性和操作性的意见和建议。座谈会上,与会企业还就数字化转型中遇到的产业关键共性技术需求和具体技术难题与院士专家进行了深度对接。

市委书记梅式苗对钱锋院士一行的到来表示热烈欢迎。他强调,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央,高度重视数字经济发展,把数字化转型作为制造业高质量发展的着力点和关键点。全市上下要以此次活动为契机,结合实际、学以致用,认真抓好贯彻落实,推动我市在新一轮制造

业高质量发展中勇立潮头、走在前列。要以更坚定的决心抢抓数字化发展“风口”,及时抓住数字化浪潮,拥抱数字化转型,全面推动经济高质量发展。要以更精准的举措攻坚数字化转型重点,着力聚焦产业数字化、数字产业化,推动全要素、全产业链、全价值链全面连接,切实提升核心竞争力。要以更持续的投入落实数字化转型工作,精准释放政策红利,发挥企业主体作用,不断优化助企服务。希望钱院士团队能继续关心支持临海,为临海发展出谋划策,为临海企业答疑解惑,在推动共同发展上同向共行、共创未来。临海市委市政府也将当好企业转型发展的“领路人”和“护航员”,在政策、资金、技术等多个领域给予大家支持和帮助,积极搭建优质的交流学习平台,确保大家走稳数字化转型之路,为我市高水平争创社会主义现代化先行

市提供强劲动力。

市委常委、常务副市长胡新民在座谈会上介绍了我市经济社会发展和产业结构等相关情况。

据了解,钱锋院士是我国著名的自动控制和过程系统工程专家,长期从事化工过程资源与能源高效利用的流程制造智能控制和系统集成优化理论方法与关键技术研究,创新研发了乙烯装置智能控制与优化运行技术、软件和系统,有效突破了精对苯二甲酸装置全流程优化运行关键技术,发明了油品管道在线调合优化控制技术,其研究成果共获得5项国家科技进步二等奖、13项省部级科技进步一等奖等20余项省部级科技奖励,其本人也先后荣获首届新世纪百千万人才工程国家级人选、国家“973计划”项目首席科学家、国家重点研发计划首席科学家等荣誉。

王丹检查部署防汛工作

本报讯 (记者卢蔚 蒋超颖)6月13日,市委副书记、市长王丹主持召开专题视频会商会,贯彻落实台州市防汛视频会议精神,对全市防汛工作进行专题部署。

王丹在会上要求,思想必须高度重视。要统一思想,充分认识到极端天气的危害,把防汛工作当作当前一项重要的工作任务,以高度的责任感和使命感,抓实抓细各项防汛措施,切实防患于未然。风险必须全面排查。要紧盯重点领域和重点人群,系统而

又精细化开展排查,突出重点查、全面兜底查,把隐患查出来、查到位、查透彻。隐患必须及时处置。要及时落实防汛措施,根据排查出的风险隐患清单,第一时间逐条予以整改,把极端天气可能带来的风险降到最低。责任必须履行到位。要层层压实责任,强化值班值守,加强分析研判,严格落实一户一策、分户包干制等工作制度,督促责任人员到岗到位,确保人民群众生命财产安全。

当天下午,王丹还带队深入各地督查检查防汛工作。

东湖立交桥下地势较低,集中强降雨易使该地形成积水。王丹一行查看了该点位排涝处置情况,要求相关部门进一步加强联动,动态监测、科学处置,确保易积水点位有人看、有人管、有措施,保障道路畅通。东湖泄洪是否通畅事关老城区城市防洪,王丹实地查看了解了泄洪闸管理运行情况,叮嘱相关部门密切关注天气形势和水位变化,根据情况提前做好应急处置措施。市城市防洪工程运行中心担负城区防洪、排涝、挡潮等任务,王丹查看了护

城河闸等相关工程设备运行情况,要求工作人员加强值班值守,严格落实各项防汛要求,保障城区排水畅通和防洪排涝安全。在市应急指挥中心,王丹通过防汛防台应急指挥系统,了解全市各地雨情水情,要求各级各部门务必保持高度警觉,加强沟通对接,做足各项准备工作,早会商、早研判、早预警,各就各位、严阵以待,确保关键时刻响应迅速、衔接有序、运转顺畅。

市委常委、常务副市长胡新民参加检查。

市领导慰问我市第九期周周正能量人物张海超

本报讯 (记者金晓欣)近日,S28台金高速公路雪岭隧道内一货车突发自燃,货车司机张海超二话不说将车全速驶离隧道并积极开展自救,成功避免了一起高速火灾的发生。这一英勇事迹引起了社会广泛关注,张海超荣获我市第九期周周正能量人物。6月11日上午,市委常委、宣传部部长林伟军来到台州高速交警支队二大队慰问英勇司机张海超,为他送上真挚的节日祝福。

在台州高速交警支队二大队,林伟军详细了解了货车司机张海超的英勇事迹,并将新鲜的粽子与慰问金交到他的手中。他说,张海超在隧道内全速驶离的身影,充满了勇气与担当。面对突如其来的大火,他舍小我、为大家,在大是大非面前没有退缩。凡人善举,应该被铭记。接下来,相关部门要积极为张海超做好后续帮扶工作,不能让好人流血又流泪。同时,要呼吁更多人学习张海超在危难中勇于担当的精神。

形成良好的社会氛围。此外,交通部门要持续加强广大驾驶员应急避险知识宣传力度,确保在意外来临时,将损失与影响降到最低,筑牢交通安全防线。

据了解,6月6日,张海超驾驶货车从黄岩区院桥镇出发,准备将一车价值20万元的货物送往目的地。当他驾驶货车驶入台金高速公路临海市境内的雪岭隧道中段时,突然发现自己的车厢左侧部位在冒烟,很快有了明火。考虑到货物燃烧产生的大量

有毒烟雾极易在隧道里堆积,对后面来车将会造成巨大威胁,张海超当下立即将车全速驶离隧道,3分钟后,燃烧的货车成功离开隧道并停靠在最近的应急车道。

最终,在张海超与高速交警的配合下,火势被扑灭。一场意外,让张海超背上了巨额负债,但是他却始终无悔当时的决定。他说:“我没有因为这场意外,而置更多人的生命安全于险境。如果让我重新选择,我还是会选择承担损失。”

端午粽飘香 爱党氛围浓

本报讯 (记者金晓欣)6月11日上午,由市文明办举办的我们的节日·端午——“育传统文化·展文明新风”主题活动在市新时代文明实践中心热闹开展。市委常委、宣传部部长林伟军出席活动。

当天上午,市新时代文明实践中心处处洋溢着节日的喜悦气

息。民俗体验区内,木兰汤、雄黄酒、五彩绳、菖蒲剑等琳琅满目。走进大厅,只见来自全市各个志愿服务队的志愿者们正围着桌子包粽子。桌上摆放着提前准备好的糯米、猪肉、蜜枣。大家分工明确,手脚麻利地将馅料包进粽叶内,一眨眼的工夫,一旁的大盆里就已经堆满了各式各样的粽子。

放眼大厅,除了热闹的“端午元素”外,“红色元素”也占据了半壁江山。“一叶‘粽’情颂党恩”“红歌我来唱”、文艺表演等活动纷纷亮相,营造了浓厚的爱党爱国氛围。

“我希望有关方面今后能多举办这样的活动,也希望这样的活动多向市民开放。”志愿者周娅琴说。

当天上午,林伟军还带着包好

的粽子和慰问品,看望了古城街道的老党员,为大家送上了真挚的节日祝福。林伟军说,近年来,古城街道邻里氛围和谐融洽,平安治理成效显著。这些成绩来之不易,背后离不开老党员们的大力支持。

在祝愿老同志们身体健康的同时,也希望大家今后能继续发扬退休不退岗的热情,共建美好家园。

全市食品安全宣传周启动

本报讯 (记者任刚)6月11日上午,由市食品药品安全委员会主办、市市场监督管理局和古城街道办事处承办的全市食品安全宣传周活动在市政广场启动,副市长陈先东出席启动仪式。

据了解,为普及食品安全知识,倡导绿色消费,增强全社会对食品安全的参与意识和自我保护能力,我市组织开展了此次食品安全宣传周活动。根据全

国统一部署,此次活动的主题是“尚俭崇信,守护阳光下的盘中餐”。

启动仪式上,我市还聘请“美团”和“饿了么”作为临海市食品安全宣传大使,希望通过他们呼吁全社会永葆食品安全责

任初心,为临海网络餐饮社会共治提供有力的支持。

宣传周期间,我市将推出食品

安全歌舞快闪、食责险全推广、

食品安全知识趣味问答、普法进校

园等特色活动。

本报讯 (记者张微煦)6月13日是端午小长假第二天,市委书记梅式苗带队深入景区、农贸市场、方舱接种点、家宴中心、动车站等地,检查疫情防控和安全工作。梅式苗指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控和安全生产工作的重要指示精神,坚守疫情防控和安全工作底线,确保防疫有序有效、零风险无事故,确保人民群众生命财产安全,为“平安护航建党百年”作出应有贡献。市领导许黎野、林伟军及相关部门负责人参加检查。

在台州府城文化旅游区景区入口,梅式苗主动接受测温,仔细检查景点各项防控措施落实情况。梅式苗指出,端午小长假,人员流动性大,客观上加大了疫情传播风险和防控难度,景区必须严格执行各项防控规定,确保游客玩得安全、舒心、放心。

来到位于市体育馆的方舱疫苗临时接种点,梅式苗向坚守在岗位的一线医务人员表示慰问和感谢。他指出,疫苗接种工作是防疫工作的重要举措,也是防止疫情传播的有效手段,和每个人息息相关,要坚持细之又细、实之又实,确保疫苗接种规范、安全、有序。

梅式苗还来到大洋街道,实地检查了开发区中心市场和西林村家宴中心疫情防控各项措施落实情况。检查中,梅式苗指出,农贸市场是人流密集场所,要切实抓好疫情防控举措落实落细,让群众在安全舒心的环境中选购产品,并反复叮嘱一线经营人员要戴好口罩,加强防护,确保安全。同时要求各地加强对农村家宴中心的监督检查,进一步降低农村地区因人员集聚而带来的疫情传播风险。

在临海火车站,梅式苗向坚守在防疫一线的值守人员表示慰问,详细询问了测温亮码、安检措施等防控工作落实情况。他要求,要把工作做到细之又细,坚决守好“出入关”,严防输入,并叮嘱现场值守人员要做好自身防护,确保安全。同时要求相关部门切实做到防控有力度、关爱有温度,为广大乘客提供更加优质的服务,营造更加舒心安全的出行环境。

梅式苗深入各地检查疫情防控和安全工作

王丹暗访检查疫情防控 和病媒生物防制工作

本报讯 (记者卢蔚 蒋超颖)不打招呼、不设路线。昨日上午,市委副书记、市长王丹带队深入农贸市场、汽车站、医疗机构等地,暗访检查疫情防控和病媒生物防制工作。王丹强调,当前疫情防控形势依然严峻。要强化底线思维,层层压实责任,以高度的思想自觉、政治自觉和行动自觉,严而又严、细之又细抓好常态化疫情防控和病媒生物防制工作,全力保障人民群众的身体健康和生命安全。市委常委许黎野及相关部门负责人参加检查。

在台运广场,王丹一行随机走进几家酒店、餐饮店、超市,对店内疫情防控措施和病媒生物防制工作开展情况进行检查。随后,她又来到汽车站内,在入口处主动亮码、接受体温检测后进入候车厅,检查各项疫情防控措施落实情况。“车站人流量大,要戴好口罩。”看到部分乘客口罩佩戴不规范,王丹上前提醒其做好个人防护。王丹指出,抓好人流量密集场所的疫情防控工作,需要持之以恒、常抓不懈,不可存在麻痹思想、侥幸心理。要严格落实“测温、亮码、戴口罩”等常态化疫情防控措施,做好重点地区、重点人员登记报告及车辆消毒、安全检查出行等工作,为旅客安全、放心、舒心营造良好环境。

来到大田中心菜场,王丹边走边看,对菜场及其周边食品店病媒生物防制重点工作及“测温、亮码、戴口罩”防疫“三件套”落实情况

进行检查,对发现的问题,责令相关人员迅速整改。王丹指出,农贸市场是保障群众“菜篮子”“米袋子”供应的主要场所,也是老百姓每天必去的地方。要重视起来、行动起来,进一步落实好常态化疫情防控措施,从细从严把好防疫关;要高度重视病媒生物防制工作,对重点区域、关键部位开展拉网式排查,列出问题清单,逐条进行整改,有效预防和控制各类传染病的发生和蔓延。

王丹一行还抽取了几家药店、村卫生室,通过现场询问、查看台账等方式,了解疫情防控应急处置流程等相关情况。她指出,药店、基层医疗机构是疫情防控的“前哨哨所”,要进一步规范流程,严格执行信息登记、报告等制度,确保“涉疫线索”及时发现、及时处置,守牢疫情防控底线。

全市食安委(扩大)会议 暨食品药品安全工作会议召开

本报讯 (记者任刚)6月11日上午,我市召开全市食安委(扩大)会议暨食品药品安全工作会议,副市长陈先东出席会议。

会议传达学习了省食品药品安全工作电视电话会议、台州市食品药品安全委员会2021年第一次全体会议及我市食品药品安全委员会2021年第一次全体会议精神,并部署了2021年重点工作;市教育局、市卫健委和涌泉镇有关负责人在会上作了交流发言。

会议强调,过去一年,我市食

品药品安全工作扎实推进,已连续12年位列台州市食品药品考核优秀序列,市市场监管局被评为全省食品安全先进集体。全市食品安全形势总体稳定向好,没有发生系统性、区域性食品药品安全事故。接下来,全市上下要再接再厉,合力推动食品药品各项工作全面落实;齐抓共管,努力形成共建共享的食品药品新格局;全力以赴抓好食品安全工作,全力维护好人民群众“舌尖上的安全”。